
звгг
голови екзаменаційної (кваліфікаційної) комісії 

про результати кваліфікаційного іспиту з фінансового обліку, економічного аналізу, 
обліку і звітності в оподаткуванні, фінансового контролю 

у ВСП «Ковельський промислово-економічний фаховий коледж ЛНТУ»
в 2025 році

Спеціальність 071 Облік і оподаткування 
група №319 «З»

Екзаменаційна (кваліфікаційна) комісія працювала 24 січня 2025 року у 
складі:

Шворак Едуард Петрович - директор ТзОВ «Севен Палетс» 
Михалевич Світлана Гнатівна - викладач
Дацюк Альона Анатоліївна - викладач

Екзаменаційна (кваліфікаційна) комісія в своїй роботі керувалась Законами 
України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу 
освіту», Положенням про організацію освітнього процесу у ВСП 
«Ковельський промислово-економічний фаховий коледж ЛНТУ» та Положенням 
про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної 
(кваліфікаційної) комісії у ВСП «Ковельський промислово-економічний 
фаховий коледж ЛНТУ».

До складання кваліфікаційного іспиту було допущено всіх здобувачів 
освіти 319 «З» групи спеціальності 071 Облік і оподаткування, які повністю 
виконали навчальний план, успішно пройшли захист курсової роботи з 
фінансового обліку і звіту з переддипломної практики.

Перед складанням кваліфікаційного іспиту здобувані освіти були 
ознайомлені з наказом про склад екзаменаційної (кваліфікаційної) комісії та 
графіком її роботи, а також їм було роз'яснено порядок проведення іспиту.

Кваліфікаційний іспит складається з теоретичної та практичної частин з 
освітніх компонентів: «Фінансовий облік», «Економічний аналіз», «Облік і 
звітність в оподаткуванні», «Фінансовий контроль». Перша частина включає 
теоретичні питання, друга передбачає виконання комплексних практичних 
завдань, які представлені в екзаменаційних білетах.

Результати кваліфікаційного іспиту наведено в таблиці 1:
Таблиця 1.

Кваліфікаційний
іспит,
група

З’явились 3 числа допущених 
не з’явились

Отримали оцінки

з поважних 
причин

без
поваж них

причин

«5» «4» «3» «2»

319 «3» 2 - - - - 2 -



Успішність - 100%, середній бал -  3,0.
Відповіді на питання екзаменаційних білетів показали, що здобувані освіти 

знають теоретичний матеріал з фінансового обліку, економічного аналізу, 
обліку і звітності в оподаткуванні, фінансового контролю, вміють застосовувати 
теоретичні знання на практиці, відображати в обліку господарські операції, 
аналізувати показники діяльності підприємств, розраховувати суми 
податкових платежів, перевіряти і контролювати господарську діяльність 
підприємств та організацій.

Значних розходжень між членами комісії при оцінці рівня знань здобувачів 
освіти на кваліфікаційному іспиті не було.

За результатами кваліфікаційного іспиту комісія постановила: присвоїти 
випускникам кваліфікацію за освітньо-професійним ступенем «фаховий 
молодший бакалавр з обліку і оподаткування» і видати дипломи фахових 
молодших бакалаврів встановленого зразка.

Голова екзаменаційної 
(кваліфікаційної) комісії Едуард ШВОРАК


